

**ACT ADIȚIONAL
LA ACTUL CONSTITUTIV AL
ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ
„AQUA NEAMȚ”**

Membrii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ”, întruniți în Adunarea Generală din data de, în baza Hotărârilor nr.din data de, aprobate în Adunarea Generală a Asociației și ale Hotărârilor de Consiliu Județean și respectiv Local ale unităților administrativ – teritoriale membre ale Asociației, am hotărât modificarea Actului Constitutiv al Asociației, după cum urmează:

ARTICOLUL I

Ca urmare a înlocuirii unor reprezentanți ai membrilor asociați, se modifică **următoarele puncte din Capitolul I- ASOCIAȚIE:**

Punctul 2 va avea următorul cuprins:

„Municipiul Piatra Neamț, prin Consiliul Local al municipiului Piatra Neamț, reprezentat de dl. Timaru Neculai, în calitate de consilier local, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr.182 din 27.06.2014”.

Punctul 7 va avea următorul cuprins:

„Comuna Agapia, prin Consiliul Local al comunei Agapia, reprezentat de dl. Zamă Cristian, în calitate de angajat în cadrul Primăriei, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr. 31 din 30.04.2014.”

Punctul 9 va avea următorul cuprins:

„Comuna Bălțătești, prin Consiliul Local al comunei Bălțătești, reprezentat de dl. Mihut Nicolae-Ciprian, în calitate de angajat în cadrul Primăriei, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr. 29 din 28.05.2014.”

Punctul 24 va avea următorul cuprins:

„Comuna Margineni, prin Consiliul Local al comunei Margineni, reprezentat de d-na. Nedelcu Ileana, în calitate de angajat în cadrul Primăriei, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr.34 din 28.08.2014. „

Punctul 26 va avea următorul cuprins:

„Comuna Păstraveni, prin Consiliul Local al Comunei Păstraveni, reprezentat de dl. Chirila Constantin, în calitate de șef serviciu SVSU, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr. 28 din 27.05.2014. „

Punctul 27 va avea următorul cuprins:

„Comuna Pipirig, prin Consiliul Local al Comunei Pipirig, reprezentat de d-na. Zabulic Marijana în calitate de consilier superior în cadrul aparatului de specialitate al primarului, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr. 22 din 30.05.2014.,,

Punctul 28 va avea următorul cuprins:

„Comuna Podoleni, prin Consiliul Local al Comunei Podoleni, reprezentat de dl. Grasu Adrian-Nicolae în calitate de viceprimar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr. 58 din 26.06.2014.,,

Punctul 30 va avea următorul cuprins:

„Comuna Răucești, prin Consiliul Local al Comunei Răucești, reprezentat de dl. Andrei Ilie în calitate de angajat în cadrul Primăriei, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr. 26 din 26.06.2014.,,

Punctul 42 va avea următorul cuprins:

„Comuna Urecheni, prin Consiliul Local al Comunei Urecheni, reprezentat de dl. Axinte Ovidiu în calitate de consilier juridic în cadrul aparatului de specialitate al primarului, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr. 35 din 28.05.2014.,,

ARTICOLUL II

Ca urmare a aderării unor noi unități administrativ teritoriale în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Aqua Neamț”, **Capitolul I-ASOCIAȚII se va completa** cu următoarele puncte:

„Comuna Bicazu Ardelean, prin Consiliul Local al Comunei Bicazu Ardelean, reprezentat de dl. Bîrsan Constantin- Ioan în calitate de primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr. 26 din 30.05.2014.”

„Comuna Costișa, prin Consiliul Local al Comunei Costișa, reprezentat de dl. Berbecariu Dumitru-Dorel în calitate de angajat în cadrul Primăriei, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr. 36 din 26.05.2014.”

„Comuna Piatra Șoimului, prin Consiliul Local al Comunei Piatra Șoimului, reprezentat de dl. Hodor Andrei-Dragoș în calitate de primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr. 16 din 30.05.2014.”

„Comuna Romani, prin Consiliul Local al Comunei Romani, reprezentat de dl. Ciobanu Mande în calitate de primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr. 24 din 30.05.2014.”

„Comuna Tarcău, prin Consiliul Local al Comunei Tarcău, reprezentat de dl. Găină Iulian în calitate de primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr. 25 din 30.05.2014.”

„Comuna Tupilați, prin Consiliul Local al Comunei Tupilați, reprezentat de dl. Gherghel Petru în calitate de primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr. 24 din 30.06.2014.”

„Comuna Războieni, prin Consiliul Local al Comunei Războieni, reprezentat de dl. Baesu Vasile în calitate de consilier personal al primarului, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr. 22 din 27.06.2014.”

„Comuna Țibucani, prin Consiliul Local al Comunei Țibucani, reprezentat de dl. Acatrinei Sergiu în calitate de administrator public, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr.26 din 06.06.2014.”

„Comuna Dămuc, prin Consiliul Local al Comunei Dămuc, reprezentat de dl. Covasan Anton. în calitate de primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local nr. 31 din 29.08.2014.”

ARTICOLUL III

Se modifică **prevederile art. 5 din Capitolul VI – PATRIMONIUL INITIAL**, care va avea următorul cuprins:

„Patrimoniul Asociației va deveni 27.000 RON, constituit din contribuția în numerar a tuturor asociaților cu suma de 500 lei/membru, inclusiv contribuția noilor asociați, respectiv a comunelor Români, Bicazu Ardelean, Tarcău, Piatra Șoimului, Costișa, Tupilați, Războieni, Țibucani și Dămuc.”

ARTICOLUL IV

Ca urmare a schimbării componenței Adunării Generale, prin înlocuirea reprezentanților de către unele unități administrativ teritoriale, **art. 8 din cadrul Capitolului VII - ORGANE DE CONDUCERE, ADMINISTRARE ȘI CONTROL** se modifică astfel:

- *“DI. Timaru Neculai, numit de Consiliul Local al Municipiului Piatra Neamț;*
- *DI. Zamă Cristian, numit de Consiliul Local al Comunei Agapia;*
- *D-na Nedelcu Ileana, numit de Consiliul Local al Comunei Margineni;*
- *DI. Chirila Constantin, numit de Consiliul Local al Comunei Păstrăveni;*
- *D-na Zabulic Marijana, numit de Consiliul Local al Comunei Pipirig;*
- *DI. Grasu Adrian-Nicolae, numit de Consiliul Local al Comunei Podoleni;*
- *DI. Andrei Ilie, numit de Consiliul Local al Comunei Răucești;*
- *DI. Axinte Ovidiu, numit de Consiliul Local al Comunei Urecheni.”*

ARTICOLUL V

Ca urmare a aderării noilor unităților administrativ teritoriale, **articolul 8 din Capitolul VII - ORGANE DE CONDUCERE, ADMINISTRARE ȘI CONTROL** se completează cu următorii membri ai Adunării Generale:

- *“DI. Bîrsan Constantin-Ioan numit de Consiliul Local al Comunei Bicazu Ardelean.*

- **DI. Bebecariu Dumitru-Dorel** numit de Consiliul Local al Comunei Costișa.
- **DI. Hodor Andrei-Dmgos** numit de Consiliul Local al Comunei Piatra Șoimului.
- **DI. Ciobanu Manole** numit de Consiliul Local al Comunei Romani.
- **DI. Găină Iulian** numit de Consiliul Local al Comunei Tarcău.
- **DI. Gherghel Petru** numit de Consiliul Local al Comunei Tupilați.
- **DI. Baesu Vasile** numit de Consiliul Local al Comunei Războieni.
- **DI. Acatrinei Sergiu** numit de Consiliul Local al Comunei Țibucani.
- **DI. Covasan Anton** numit de Consiliul Local al Comunei Dămuc.”

ARTICOLUL VI

Ca urmare a înlocuirii de către Consiliul Local al Municipiului Piatra Neamț a reprezentantului, se modifică Componenta Consiliului Director, **respectiv articolul 11** astfel:

- **DI. Timaru Neculai** îl înlocuiește pe dl. Balan Gheorghe – membru.

ARTICOLUL VII

Celelalte prevederi ale Actului Constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Aqua Neamț” rămân neschimbate.

Prezentul act adițional modifică în mod corespunzător actul constitutiv al asociației, anexându-se la acesta.

Prezentul Act adițional la Actul constitutiv a fost redactat în 5 (cinci) exemplare originale, azi, data autentificării.

ASOCIAȚII

<p>Județul Neamț, Prin Dl. Bourceanu Adrian <i>semnătura</i></p>	<p>Comuna Alexandru cel Bun, Prin Dl. Lazarov Valeriu <i>semnătura</i></p>
<p>Municipiul Piatra-Neamț, Prin Dl. Timaru Neculai (Chitic Dragoș) <i>semnătura</i></p>	<p>Comuna Bălățești, Prin Dl. Mihut Nicolae-Ciprian <i>semnătura</i></p>
<p>Municipiul Roman, Prin Dl. Bojescu Ovidiu <i>semnătura</i></p>	<p>Comuna Bîra, Prin Dl. Petraru Dănuț <i>semnătura</i></p>
<p>Orașul Bicaz, Prin Dl. Luca Vasile</p>	<p>Comuna Bîrgăuani, Prin Dl. Dumitru Neculai</p>

<p><i>semnătura</i></p> <p>Orașul Tîrgu Neamț, Prin Dl. Apopei Vasile <i>semnătura</i></p> <p>Orașul Roznov, Prin Dl. Ciubotaru Ionel <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Agapia, Prin Dl. Zama Ceistian <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Dobreni, Prin Dl. Ceaușu Dan <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Dochia, Prin Dl. Ciubotaru Iulian Gheorghe <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Dumbrava Roșie, Prin Dl. Grădinaru Ioan <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Girov, Prin Dl. Olaru Vasile <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Gîrcina, Prin D-na Balan Lazăr Aurora</p>	<p><i>semnătura</i></p> <p>Comuna Bodești, Prin Dl. Macovei Ioan <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Borca, Prin Dl. Niță Geo Ovidiu <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Cordun, Prin Dl. Macovei Sorin-Pavel <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Mărgineni, Prin D-na Nedelcu Ileana <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Păstrăveni, Prin Dl. Chirila Constantin <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Pîngărați, Prin Dl. Crețu Vasile <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Pipirig, Prin D-na Zabulic Marijana <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Podoleni, Prin Dl. Grasu Adrian-Nicolae</p>
---	---

<p><i>semnătura</i></p> <p>Comuna Grumăzești, Prin Dl. Matasă Constantin <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Hangu, Prin Dl. Lupu Gavril <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Horia, Prin Dl. Baciú Vasile <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Săbăoani, Prin D-na Dascălu Valeria <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Săvinești, Prin Dl. Horciú Daniel <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Ștefan cel Mare, Prin Dl. Ouatu Sorin <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Tașca, Prin Dl. Drăgan Alexandru <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Vinători Neamț, Prin D-na Petrariu Maria</p>	<p><i>semnătura</i></p> <p>Comuna Poiana Teiului, Prin Dl. Bîia Petru <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Răucești, Prin Dl. Andrei Ilie <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Ruginoasa, Prin Dl. Chirilă Nicu <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Dragomirești Prin Dl. Aprofirei Lucian-Gheorghe <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Tămășeni Prin Dl. Andrici Ionim <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Bicazu Ardelean Prin Dl. Bîrsan Constantin-Ioan <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Costișa Prin Dl. Berbecariu Dumitru-Dorel <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Piatra Șoimului Prin Dl. Hodor Andrei-Dragoș</p>
--	---

<p><i>semnătura</i></p> <p>Comuna Zănești, Prin Dl. Ciocoiu Gheorghe <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Brusturi Prin Dl. Lozonschi Daniel <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Urecheni Prin Dl. Axinte Ovidiu <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Războieni Prin Dl. Baesu Vasile <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Țibucani Prin Dl. Acatrinei Sergiu <i>semnătura</i></p>	<p><i>semnătura</i></p> <p>Comuna Romani Prin Dl. Ciobanu Manole <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Tarcău Prin Dl. Găină Iulian <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Tupilați Prin Dl. Gherghel Petru <i>semnătura</i></p> <p>Comuna Dămuc Prin Dl. Covasan Anton <i>semnătura</i></p>	
--	---	--